

鳥取県公報中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

年月日	号数	頁	行	誤	正
平成21年2月10日	第8065号	1	下から5	(1)	(1の2)
〃	〃	4	18	鳥取県教育委員会告示 第1号	鳥取県教育委員会告示 第1号の2
平成21年4月21日	第8085号	1	下から18	(284)	(287の2)
〃	〃	〃	下から17	(285)	(287の3)
〃	〃	〃	下から16	(286)	(287の4)
〃	〃	〃	下から15	(287)	(287の5)
〃	〃	2	2	鳥取県告示第284号	鳥取県告示第287号の2
〃	〃	〃	13	鳥取県告示第285号	鳥取県告示第287号の3
〃	〃	〃	下から21	鳥取県告示第286号	鳥取県告示第287号の4
〃	〃	〃	下から6	鳥取県告示第287号	鳥取県告示第287号の5
平成21年8月14日	第8118号	1	下から3	(39)	(39の2)
〃	〃	4	11	鳥取県選挙管理委員会 告示第39号	鳥取県選挙管理委員会 告示第39号の2
平成21年9月4日	第8124号	1	下から12	(549)	(549の2)
〃	〃	2	2	鳥取県告示第549号	鳥取県告示第549号の2
平成21年12月11日	号外第128号	1	下から1	(84)	(85)
〃	〃	3	6	鳥取県規則第84号	鳥取県規則第85号
平成21年12月15日	号外第129号	1	下から1	(85)	(86)
〃	〃	3	5	鳥取県規則第85号	鳥取県規則第86号
平成21年12月22日	号外第134号	1	下から9	(86)	(87)
〃	〃	〃	下から7	(87)	(88)
〃	〃	〃	下から5	(88)	(89)
〃	〃	〃	下から3	(89)	(90)
〃	〃	4	5	鳥取県規則第86号	鳥取県規則第87号
〃	〃	7	5	鳥取県規則第87号	鳥取県規則第88号
〃	〃	13	5	鳥取県規則第88号	鳥取県規則第89号
〃	〃	14	4	鳥取県規則第89号	鳥取県規則第90号
平成21年12月25日	号外第138号	1	下から5	(91)	(92)
〃	〃	〃	下から3	(92)	(93)
〃	〃	3	5	鳥取県規則第91号	鳥取県規則第92号
〃	〃	6	4	鳥取県規則第92号	鳥取県規則第93号
平成22年4月23日	号外第49号	1	下から3	(8)	(7)
〃	〃	2	5	鳥取県教育委員会規則 第8号	鳥取県教育委員会規則 第7号